[ ot ggre S5 Aedi2 4 Y oA L.

22

s [ U7

22

1
10, 15, 25, 2—
10, 15,25, 2

3
10, 15, 25, 1 —
® 22

)
® 10, 15, 25, 2—

29

2
10, 15, 25, 2—
@ 22

4
10, 15, 25, 2—
@ 22




A o] upeiiz?

A

[e] (e}
He o %

10
11






4.

At g Abape] B 9§kg o)1, uf

A3k @ Aok o @ Ape] A

4 2
17= 1—
@ 77 kg @) 7 kg

4
1 -
@ 917 kg



2.

S

9
52
5

3_
5

® 8



3 .2 .5
122 - (32 422
7 B3 +2%)




[ Jorel 9 25 AR 2AA Q. (PRSE ZAS,

SO gt

i




8.

o At st Q.

5 1
@ 39 @ 49 ® 50 @ 60 ® 62




9 1
2 110—
12+ 012

e 2

10
T3

L7

) 4
472
9+ 9

@h 4




10,13, 11
13,10, 11
13,11, 10
11,13, 10

10,13, 14




olJ
50

2,
10

13 3 4
— 2—L 2—L 2
QOL ® 20 @ 10 ©

@ 1

2y,
10

D1



Fule] ERre 20 kol L, vhedole] B
A

7t R kg B

4
O 44, 1oke

@ <4, 4% kg

203

&

FotA 2

4

@ Oél\j]’ 26kg
4

@ og‘j], 56kg

1
A= 286 kg YUt

4
® 44, 35 ke



1
2074 420 e,

14 1
317 em Ql 2702] & o] HY 6~ em 7} 5954

A em 7t AGEA] FSHA L.

cm



3
+37

2
4
5

1
YR

1) 7

371

=
13

(2)3

@ (1) 15 (2) 15

—~
N

N
=

—~

aml

~

S
ST
Yo i
— Ne}
—~ —
N —~
— Q\
© | T
s} Ne}
™ —
—~ —
i i
~ ~
© ©



15. 7 7Ol A] ofA] 2& 4§kg ER LA 2$kg EE

chel, 7hel el A ojAle 0% BB BE 9 kg 917 FotAL

4 6 2 4 6
=k =k =k =k -k
@67g @67g @77g @77g @77g



16. The2 AM Fat 2 AR FIT 2L FAdU

7 1 11
@ 5-15 © 7-35 © 10-55
® 0,0 0 ® 0,6,0 ® 0,0 0

@ ©, A, O ® ©, 0. A6






<o

ZhEoEUY. 12 H 9

9
10



0|
H__o

i

13[]

11— -
15

L3l
15 715

7
5

4
@ 3 ®7B @ 5 ® 3

D 2



2,1,3,5 8 8<%

20.

BEAg . el 1471 7t



